

暂停招生!

北京电影学院导演系今年向考生说“不”



培养中国电影人才的最高学府——北京电影学院2009年新生招收工作已经开始,相对于该校表演学院扩大招生,从去年的30名本科生计划增加到今年的75名,导演系今年的招生变化有些让人感到突然:暂停招生!该校导演系曾经培养过陈凯歌、谢飞、田壮壮等名导,如今突然停止招生,让电影圈内震惊不已。记者昨天在采访中得知,大部分学生、家长都认为,导演系毕业生就业难才让学院停招新生。不过,校方则给出完全不一样的理由:学校需要进行教学设备更新和教学资源整合。



北电一直很受考生欢迎

招生计划:
扩招演员停招导演

去年,北京电影学院早就打出了扩招的口号,称今年会大规模扩招本科生,让更多年轻人实现从事电影行业的梦想。近日,该学院的招生计划终于出炉,本科计划在全国招生440人,其中最受关注的表演学院扩招45名学生。但这并不表示该学院所有专业都扩招,相反,备受关注的导演系却挂出了“停招”的招牌,同时停招的还有该学院的高考生。

该学院导演系办公室的有关工作人员昨天接受记者采访时给出如下解释:“停招是学院

要对教学设备更新和教学资源整合。”至于表演系的扩招,该院院长陈浥告诉记者,大幅度扩招表演本科生,是因为随着这两年电影业的大繁荣,市场对高质量的青年演员需求有所增加。近两年,北电表演本科班实习期内学生的上片率可达到95%到97%,有的班级甚至是100%。

家长关心:
停招未必不好

北电导演系暂停招生,让不少家长和学生感到意外。有人就觉得,突然停招,是因为导演系的毕业生就业压力很大。也有家长认为,导演系一毕业出来就能当导演的凤毛麟角,很多人都需要从电影业的其他工种干起。与其这样,还不如报表演等

其他的专业呢。

但是,也有不少家长为北电导演系的停招叫好,他们认为,学生应该理性选择专业,暂停导演系招生未必就是坏事。南京的一位学生家长表示:“培养导演本来就需要精英教育,招收的学生就应该又精又少。一味扩招,必然泥沙俱下,会导致将来他们毕业后因不适合导演这个岗位而遭社会淘汰。”

名导回应:
当导演机会挺多

北电导演系暂停招生,也打乱了不少学生、家长的计划。据悉,北电导演系的停招还导致上海戏剧学院导演系“爆棚”。据上戏方面透露,目前仅最先开考的北京考点,网上预约报名人数就已经达到

800多人,比去年300多人的报名人数几乎翻了三番。

昨天,记者电话采访了从北电导演系毕业的著名导演王小帅。接受记者采访时,他尚不知道母校导演系暂停招生的消息,因此不愿针对此事发表看法。不过,王小帅觉得,现今的影视圈还是充满机会的:“现在影视行业还是比较受欢迎的,机会也很多,只要用心肯付出,应该会找到合适的位置。”

南京院校:
我们需要导演人才

北电的停招并没有影响到南京。昨天,记者在南京艺术学院今年的招生简章上看

到,他们的影视学院打算招收10个导演系的学生。记者电话采访了该院的钱书记,他表示,江苏乃至整个华东地区都缺导演人才。“在这一片区域里,只有上戏等少数院校能培养导演。这几年江苏等地经济发展都不错,影视行业也越来越发达,我们做过调查,这里很需要导演人才。北电很多学生毕业之后只想留在北京工作,限制太大,工作才会难找。其实,他们可以尝试去其他地区发展。” 快报记者 沈梅



陈凯歌、王小帅、田壮壮等都是北京电影学院的高材生

浪漫二月

梦幻横店

这个情人节,要有点不一样!
不一样的横店影视城,
带给你不一样的爱情旅程!

成人 428元/人 儿童 200元/人

活动时间:2009年2月14日—2月15日

咨询电话: 025-84681901 84681902 (各旅行社均可报名) www.hengdianworld.com

横店影视城
Hengdian World Studios

 横店集团成员企业

你最珍贵 爱在宝莱纳

2月8日 - 13日

2月14日
18:00 - 21:00
19:00 - 22:00
22:00 - 02:00

欢迎预定!

赞助单位: 苏宁环球购物中心

营业时间: 11:00 - 02:00 地址: 南京市广州路123号(苏宁环球对面) 电话: (025) 8323 3999 8311 7188 www.njpaulaner.com

慕尼黑的味道 The taste of Munich

情人节快乐 Happy Valentine's Day